

市区再添一便民菜市场

长江路农贸市场正式开业

本报菏泽3月5日讯(记者

邢孟) 3日上午,位于长江路芦庄社区的长江路便民农贸市场正式营业,不仅解决了周边市民的日常生活所需,也让一些流动摊贩有了固定的贩卖场所。

3日上午,在长江路便民市场内,不少市民正在摊位前选购自己所需的物品。“我就住在市场对面的小区里,有了这个便民市场别提有多方便了。”正在买菜的市民刘女士告诉记者,因为周边没有菜市场,因此,每次买菜都要到马路对面的一些流动商贩选购,不是很方便,现在有了社区建设的便民市场,不仅种类全,价格也实惠,非常方便。

“我是曹县的,听朋友介绍这里要建便民市场,觉得各方面都不错,就来了。”摊主张先生一边整理者自己的蔬菜一边对记者说道。记者在采访中了解到,这里的不少摊主原先是附近的流动摊贩,现在入驻便民市场后,不仅不用再担心占道经营,而

且不受天气的影响,天天都能做生意。

据芦庄社区支部书记马国强介绍,长江路便民市场占地面积约30多亩,总投资500多万元,市场商铺经营面积7000多平方米,分为日用百货区、水果蔬菜区、肉类区、水产区、食品区等,可容260多家商户。

“原先这里是一块荒地,现在建成便民市场后,大大方便了群众的日常生活。”马国强告诉记者,自去年11月以来,社区配合工商、行政执法等部门,一直在管理者和摊贩生计之间寻找平衡点,于是将社区北边长江路南侧一块闲置土地充分利用,建起了便民市场,方便了周围居民群众。

“为做好精准扶贫工作,社区还专门设置20多个扶贫摊位,凡符合民政认可条件的辖区贫困居民可免费经营使用。”马国强补充道。

据了解,长江路东段、武汉路、巢湖路等占路经营由来已久,不少游商在周边自发形成了一个“小市场”。无秩序



市民在新建成的便民市场里买菜。本报记者 邢孟 摄

的市场导致交通拥堵、事故频发,商贩违规经营让周围环境变得脏乱差,噪音扰民严重。长江路便民市场的开业运营解决

了居民反映的突出问题。下一步,芦庄社区还将市场周围闲地建设风情烧烤园、扶贫车间等,连同已经投入使用的1800

多平的社区文化广场,这里将形成一道靓丽的风景,大大方便周围居民群众的生活和娱乐。



菏泽旅行社“下架”韩国旅游线路

菏泽旅行社协会提示菏泽旅游界要秉持爱国主义情怀

本报菏泽3月5日讯(记

者 李凤仪) “想赴韩旅游,快换个地吧!”5日,记者采访菏泽多家旅行社,为抗议韩国部署“萨德”系统及韩国乐天集团为“萨德”提供部署地行为,4日起均已暂停赴韩游业务,并陆续下架韩国旅游产品。

“菏泽每年外出赴韩的游客有不少,但是最近萨德事件出来后,就没有游客咨询赴韩旅游的事情了,即便有客户之前有意向的也取消了。我们的旅游路线和相关旅游产品也都下架了。”齐鲁旅行社一位姓毛的经理告诉记者,据她所知菏泽几乎所有旅游社都停止对韩业务了。

随后记者采访了菏泽康辉旅行社、春秋旅行社、天马旅行社等多家大中型旅行社,了解到这些旅行社均已全部停止赴韩旅游业务。同时,途牛、同程等在线旅游网站也已下架韩国旅游路线及相关产品。

5日,菏泽市旅行社协会发出了一份《关于赴韩国旅游的提示》,要求旅行社严格把控韩国出境游产品,特别是乐天集团旗下的景区、景点、购物场所,应一律采取不引导、不销售方式,实施绕行手段。

随着记者走访了菏泽康辉旅行社、春秋旅行社、天马旅行社等多家大中型旅行社,了解到这些旅行社均已全部停止赴韩旅游业务。同时,途牛、同程等在线旅游网站也已下架韩国旅游路线及相关产品。

5日,菏泽市旅行社协会发出了一份《关于赴韩国旅游的提示》,要求旅行社严格把控韩国出境游产品,特别是乐天集团旗下的景区、景点、购物场所,应一律采取不引导、不销售方式,实施绕行手段。

志愿服务也要做品牌活动

本报菏泽3月5日讯(记

者 李德领) 3日,在全国第54个学雷锋纪念日和第18个中国青年志愿者服务日到来之际,团市委召开菏泽市青年志愿者协会第五次代表大会暨第四届公益菏泽高峰论坛,来自全市各县区、市直单位、青年志愿服务组织130余名代表参加活动。

会议选举产生了协会新一届理事会机构,邓兆朋当选会长并做表态发言,表示要始终坚持好协会的根本宗旨和原则,努力完成新形势下的协会转型,把志愿服务事业发展和经济社会发展紧密结合起来,推动协会持续创新发展。

会上,还为获得2016年度省、市优秀志愿服务先进集体、先进个人颁发证书,为获山东省第二届青年志愿服务项目大赛获奖项目颁发奖牌。

团市委负责同志指出,青年志愿服务经过二十多年的发展,已站在了一个新的历史起点上,面临着一系列新机遇、新挑战,志愿服务工作必须紧跟时代步伐,坚持真抓实干,把志愿服务各项工作做深、做实、做细,实现志愿服务工作持续创新发展。要求各级团组织和青年志愿服务组织要进一步强化大局意识,紧紧围绕市委、市政府的中心工作和群众关注的热点、难点问题,坚持“党政高度关注,社会普遍需求,具有实施条件,青年乐于参与”的原则,努力形成项目体系和特色品牌活动,为实现菏泽“科学赶超、后来居上”的宏伟目标贡献青春力量。

小扑克里学维权

本报菏泽3月5日讯(记

者 邢孟 通讯员 张晓卫) 4日上午,菏泽市妇联联合司法部门走上街头,将维权宣传资料印在扑克牌上,让市民在娱乐的同时学到不少法律维权知识。

2017年是《反家庭暴力法》施行一周年,为进一步深化妇女法治宣传教育,强化妇女维权服务,在全面推进依法治国中发挥妇女“半边天”作用。3月4日上午,菏泽市、区妇联联合司法等部门组织市、区妇女维权法律服务团、卫生医疗服务队、巾帼维权志愿者等100余人到大剧院广场前举办“建设法治菏泽·巾帼在行动”为主题的大型普法咨询活动,这项活动也是市妇联2017年“三八”维权周主题活动之一。

“将妇女权益保护的一些法律知识和维权资料印在扑克牌上,让市民在娱乐的同时学习如何维护自己的合法权益。”活动现场,一位工作人员告诉记者,为了给市民们提供更多的法律咨询和维权指导,他们采取设置咨询台、出动宣传车、悬挂横幅标语、发放宣传资料等形式。活动中,市妇联主席高强、市妇联副主席李志平和巾帼维权志愿者们现场发放《妇女权益保障法》、《反对家庭暴力法》、《婚姻法》等与妇女生活密切相关的法律知识宣传资料。面对前来咨询的妇女群众解疑释惑,让她们了解相关法律知识,自己做到学法遵法守法,合理表达自己诉求。

市区主要商超未发现“乐天”商品

本报菏泽3月5日讯(记

者 邢孟) 连日来,“乐天”事件备受市民的关注,国内的乐天超市等也遭到了国内消费者的抵制,一些乐天旗下的商品也纷纷下架。5日,记者走访菏泽几家主要商超发现,目前,这几家商超并未发现带有“乐天”标示的相关商品。

近日,“乐天”事件备受市民的关注,“乐天”旗下门店及商品也纷纷遭到了国民

的抵制。虽然菏泽没有“乐天”旗下门店,但主要商超里是否有“乐天”商品呢?5日,记者也进行了走访。

在银座超市内的进口食品区,记者发现,由于是周末,不少市民正在该区域选购食品。记者逐一观察发现,这里虽然有一些韩国进口食品,但并没有带有“乐天”标示的产品。银座商场经理助理潘美娟告诉记者,他们也在关注“乐天”事件的进展,

目前,银座商城里还没有发现“乐天”旗下的商品。在此事件的态度上,该工作人员表示,银座商城将会和市民们站在一起,共同抵制。

随后,记者又走访了茂业百货等几家大型超市,并未发现明显带有“乐天”标示的产品。而在随机采访中,一些市民也表示,虽然菏泽的商超内没有在售“乐天”产品,但他们也不会从其他渠道购买“乐天”产品。